
OBOWIĄZEK INFORMACYJNY DOTYCZĄCY PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH
 (organizacja bezpłatnego transportu wyborców niepełnosprawnych; wyborców, którzy najpóźniej w dniu głosowania kończą 60 lat do i z lokalu wyborczego)
Stosując się do art. 13 ust. 1 i 2 i art. 14 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, dalej również jako „RODO”, informujemy, iż:
1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest: Gmina Miasta Braniewa, adres: ul. Kościuszki 111, 14-500 Braniewo, zwana dalej Administratorem. Administrator prowadzi operacje przetwarzania Pani/Pana danych osobowych.
1. Dane kontaktowe Inspektora ochrony danych osobowych: Rafał Andrzejewski, mail:iodum@braniewo lub pisemnie na adres Administratora danych.
1. Państwa dane będziemy przetwarzać w celach: 
a. związanych z wypełnianiem zadań Gminy w związku z wyborami do Parlamentu Europejskiego, zarządzonych na dzień 9 Czerwca 2024 r., w szczególności w związku z zapewnieniem bezpłatnego transportu wyborców niepełnosprawnych; wyborców, którzy najpóźniej w dniu głosowania kończą 60 lat do i z lokalu wyborczego; na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c i e RODO, art. 9 ust 2 lit. g RODO w zw. z ustawą z dnia 5 stycznia 2011 r. Kodeks wyborczy (w szczególności art.  37e w/w ustawy) oraz innymi właściwymi przepisami szczególnymi.
b. [bookmark: _Hlk92968083]archiwalnych, kontrolnych w szczególności w celu realizacji obowiązku prawnego spoczywającego 
na administratorze zgodnie z ustawą o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach, na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO; 
1. Informacja o odbiorcach danych osobowych:
a. organy władzy publicznej oraz podmioty wykonujące zadania publiczne lub działające na zlecenie organów władzy publicznej, w zakresie i w celach, które wynikają z przepisów powszechnie obowiązującego prawa; 
b. inne podmioty, które na podstawie stosownych umów podpisanych z Administratorem lub w oparciu o inny instrument prawny przetwarzają dane osobowe na zlecenie Administratora, chodzi głównie o obsługę z zakresu ochrony danych osobowych, IT, informatyczną, z zakresu niszczenia dokumentów; hostingową (hosting poczty elektronicznej); 
c. inni odbiorcy, którym są udostępnianie dane osobowe, np. obsługa prawna.
1. Okres przez który Państwa dane osobowe będą przechowywane
Będziemy przechowywać Państwa dane osobowe do chwili załatwienia sprawy, w której zostały one zebrane, 
a następnie w celach archiwalnych/kontrolnych – przez okres zgodny z przepisami ustawy o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach oraz wydanych na jej podstawie aktach wykonawczych oraz naszym Jednolitym Rzeczowym Wykazem Akt. 
5. Informujemy, iż mają Państwo prawo do:
a. [bookmark: _Hlk14283109]na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących, w tym prawo 
do uzyskania kopii danych;
b. na podstawie art. 16 RODO prawo do żądania sprostowania (poprawienia) danych osobowych;
c. prawo do usunięcia danych – przysługuje w ramach przesłanek i na warunkach określonych w art. 17 RODO, 
d. prawo ograniczenia przetwarzania – przysługuje w ramach przesłanek i na warunkach określonych w art. 18 RODO,
e. [bookmark: _Hlk7376800]prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania – przysługuje w ramach przesłanek i na warunkach określonych w art. 21 RODO,
f. prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego (Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych). 
6. Państwa dane osobowe nie podlegają zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu.
7. Co do zasady podanie danych osobowych jest obowiązkiem prawnym. W przypadku niepodania danych nie będzie możliwa realizacja zadań administratora. 
Tutaj dowie się Pan/Pani więcej na temat prawa do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych:
Przysługuje Pani/Panu prawo do wniesienia sprzeciwu, w przypadku gdy:
•	zaistnieją przyczyny związane z Pani/Pana szczególną sytuacją, w przypadku przetwarzania danych na podstawie zadania realizowanego w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej przez Administratora,
•	przetwarzanie jest niezbędne do celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez Administratora lub przez stronę trzecią, z wyjątkiem sytuacji, w których nadrzędny charakter wobec tych interesów mają interesy lub podstawowe prawa i wolności osoby, której dane dotyczą, wymagające ochrony danych osobowych, w szczególności gdy osoba, której dane dotyczą jest dzieckiem.
Informacje dodatkowe z art. 14 RODO skierowane do opiekuna (pełnomocnika): Dane opiekuna (pełnomocnika) otrzymaliśmy od wnioskodawcy – tj. wyborcy niepełnosprawnego; wyborcy, który najpóźniej w dniu głosowania kończy 60 lat, którzy zgłosili wniosek o bezpłatny transport  do i z lokalu wyborczego. Są to podstawowe dane identyfikacyjne (tzw. dane zwykłe). Pozostałe informacje dotyczące przetwarzania danych znajdują się powyżej. 
